



Gaststaette Zur Brueninghauser Halle Speisekarte

Platehofstraße 64, 58513 Lüdenscheid, Deutschland, Luedenscheid, Germany http://brueninghauser-halle.de/

Auf dieser Site findest Du die **vollständige Speisekarte von Gaststaette Zur Brueninghauser Halle** aus Luedenscheid. Derzeit sind 1 Menüs und Getränke erhältlich. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Im Gaststaette Zur Brueninghauser Halle erhältst Du **herzhafte deutsche Mahlzeiten** sowie leckere Beilagen wie **Knödel** sowie Salate. Auf der Homepage des Gasthauses <u>brueninghauser-halle.de</u> könnten möglicherweise Speisen bestellt werden können.

Gaststaette Zur Brueninghauser Halle Speisekarte



Schnitzel

SCHNITZEL

Name des Produkts | Andere Gemüse | Andere | Eier | Andere, mit einer Dicke von weniger als 10 mm

Gaststaette Zur Brueninghauser Halle

Platehofstraße 64, 58513 Lüdenscheid, Deutschland, Luedenscheid, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 16:00 -22:00 Mittwoch 16:00 -22:00 Donnerstag 16:00 -22:00 Freitag 16:00 -24:00 Samstag 16:00 -22:00 Sonntag 09:00 -20:00

Gemacht mit speisekarte.menu